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Ob umirajočem (2) 

 

V lanski februarski številki Zvončka sem ob svetovnem dnevu bolnikov, 

ki ga praznujemo vsako leto 11. februarja, pisal o tem, kako nam Bog 

pomaga v času umiranja in odvzame telesne bolečine. Letos pa bi 

rad napisal še o nekem pojavu, ki ga opažamo ob umirajočem in je s 

prvim v pomembni zvezi. Namreč, ko pred smrtjo peša bolnikova 

telesna moč, po drugi strani neredko zraste njegov duh, ki dobi večjo 

moč in pogosto razvije prej neznane možnosti. Telo slabi, duša pa je 

vedno bolj prosta telesnih spon. 



Marsikdo, kdor dela z umirajočimi, pravi, da človeška duša ni nikoli 

tako čudovita kot prav v zadnji uri. Morda bi lahko rekli, da je 

podobna človeku v hipnotičnem stanju, ko je naš duh zmožen višjega 

udejstvovanja in najbolj čudovitih reči. Kakor sveča, ko dogoreva, ob 

koncu še enkrat vzplamti z vsem sijem, tako zažari tudi naš duh v 

umirajočem telesu še enkrat v 

vsej jasnosti, preden telo za 

vedno ugasne. To so 

opazovali in opisali že stari 

misleci, ki so ugotovili, da je ob 

smrti človeška duša veliko bolj 

Božja – to pomeni zmožna 

višjega udejstvovanja in je 

bližja Božjim skrivnostim. 

 

 
»Ob svitu mrtvaške sveče,« je zapisal Schneider, »se začne v duši 

svitati, njeni temelji postanejo globlji in njeno obzorje širše.« 

 

 

Bogoslovec Valter pa je povedal v prispodobi: »Ko na večer našega 

življenja naše oko potemni kot potemne cerkvena okna v mraku, 

takrat zažari v svetišču umirajočega telesa duša v skrivnostnem siju 

večnosti.« 

 

Kdor je bil že sam kdaj ob bolniški postelji, se je lahko prepričal, kako 

je umirajoči z neko čudovito jasnostjo duha in z bistrim pogledom 

presojal stvari, življenje in svet. »Mnogo umirajočih,« pravi angleški 

zdravnik MacDonald, »kaže ob smrti čisto nepričakovane duševne 

zmožnosti, ki prehajajo včasih naravnost v genialnost. Kakor se sonce 

ob svojem zatonu najbolj jasno vidi, tako je tudi naš duh ob zatonu v 

stanju najbolj jasnega spoznanja in prožnega mišljenja.« 

 

Zgodovinski zapisi o slavnih osebah nam kažejo, kako so nekateri 

misleci ravno ob smrti reševali največje probleme, ki jih v svojem 

življenju niso mogli rešiti. Francoski pisatelj Victor Hugo je na smrtni 

postelji izjavil: »Pol stoletja sem pisal prozo in pesmi, dal sem vse, kar 

sem vedel in znal, a sedaj vidim, da sem napravil komaj tisočinko 

tega, kar čutim sedaj.« 



Skladatelj Beethoven je na smrtni postelji začutil v sebi močno 

hrepenenje in moč po novem ustvarjanju. V naglici je zložil vrsto 

mogočnih akordov, svojo poslednjo skladbo Molitev k Bogu. 

 

Takšna sprostitev in okrepitev duševnih zmožnosti se pojavi pri tistih 

umirajočih, pri katerih niso po bolezni ali drugače prizadeti možgani, 

ki so orodje duševnih zmožnosti. 

 

Kaj nam to okrepitev duševnih zmožnosti ob koncu življenja kaže? 

 

Kaže nam, da človek ni samo materija, 

ampak da biva v njem tudi duhovna sila, 

ki ji rečemo duša. Kdor ne priznava v 

človeku razen snovi tudi duha, si tega 

pojava ne more razložiti. Beseda, da je 

duša samo odraz telesnih zmožnosti ali 

valovanja atomov, ni zadostna. »Ali ni ta 

sprostitev duševnih zmožnosti ob smrti 

prvi znak novega, višjega življenja, ki ga 

bo zaživela duša, ko bo sproščena 

telesnosti? Ali ni to okrepitev duhovnih sil 

prvo kljuvanje še nerojenega ptička v 

jajčecu, ki mora lupino šele prebiti, da 

pride do polnega življenja?« se sprašuje 

neki filozof.  

 

To je torej drugi pojav, ki ga opažamo ob bolniški postelji. Je pa to tudi 

druga milost, ki jo daje Bog v zadnji uri našega življenja, da se lahko 

pred odhodom še enkrat orientiramo, pogledamo svojo življenjsko pot 

in pri polni zavesti naredimo račun čez svoje življenje. 

 

 

 

 
Geslo letošnjega svetovnega dneva bolnikov, je 

»Ni zdravljenja brez ljubezni.« 

 

Vse bolne in umirajoče priporočam v molitev. 

 
 



Obvestila za mesec februar 
 

Ponedeljek, 2. februar, Gospodovo darovanje v templju – svečnica. 
 

Ponedeljek, 2. februar, po sveti maši bo srečanje molitvene skupine 

Beseda življenja. Naslov srečanja: »Glej, vse delam novo« (Raz 21,5). 
 

Torek, 3. februar, god svetega Blaža, zavetnika za zdravje grla. Pri sveti 

maši bo blagoslov v priprošnjo za zdravje svetemu Blažu. 
 

Četrtek, 5. februar, prvi četrtek v mesecu; obisk starejših in bolnih na 

domu na Brezovici in v Vnanjih Goricah 
 

Petek, 6. februar, prvi petek v mesecu;  obisk starejših in bolnih na 

domu na Brezovici, Lukovici, v Dragomerju in na Logu. Zvečer po maši 

je molitev pred Najsvetejšim do 20.30 in med tem priložnost za sveto 

spoved. 
 

Petek, 6. februar, srečanje za birmance pri sveti maši ob 19.00, na prvi 

petek v mesecu. 
 

Sobota, 7.  februar, bo ob 15.00 na Viču dekanijsko srečanje za ŽPS in 

vse župnijske sodelavce. Gost srečanja bo ljubljanski nadškof msgr. 

Stanislav Zore.  

 

Sobota, 7. februar, prva sobota, zvečer pred sv. mašo bo molitev 

rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način. 
 

Nedelja, 8. februar, slovenski kulturni in državni praznik. Ob zaključku 

svete maše na Brezovici ob 10.00 bo kratka recitacija Prešernovih 

pesmi. 
 

Nedelja, 8. februar, bo ob 15.00 na Rakovniku vseslovensko srečanje 

župnijskih otroških pevskih zborov. Poje tudi naš otroški pevski zbor. 
 

Ponedeljek, 9. februar, po sveti maši ob 19.30 bo srečanje ključarjev 

in gospodarskega sveta v župnijski pisarni.  
 

Sreda, 11. februar, Lurška Mati Božja – svetovni dan bolnikov. Na 

Brezovici bo ob 19.00 v cerkvi pri sveti maši prav na ta dan priložnost 

za zakrament sv. bolniškega maziljenja za vse, ki živite z boleznijo. 
 

Sobota, 14. februar, ob 10.00  je na Brezovici srečanje za ministrante. 
 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Slovenija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Dr%C5%BEavni_prazniki_v_Sloveniji


Sreda, 18. februar, pepelnica, začetek postnega časa. Ta dan je 

strogi post. Sveti maši z obredom pepelenja bosta ob 8.00 in ob 19.00 

na Brezovici. Povabljeni, da s sveto mašo začnemo sveti postni čas. 
 

Nedelja, 22. februar, petje mladinskega pevskega zbora Anima na 

Vrhniki pri sveti maši ob 10.30 in po sveti maši koncert. 
 

Nedelja, 1. marec, bo ob 16.00 na Igu srečanje župnijskih pevskih 

zborov. 
 

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev križevega pota ob 

15.00 po cesti do cerkve. V primeru slabega vremena je molitev v 

kapeli na Logu.  
 

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, je po sveti maši tiho 

češčenje Najsvetejšega do 20.00 in priložnost za sveto spoved. V 

postnem času je molitev križevega pota po sveti maši na Brezovici. 
 

Vsak drugi četrtek v mesecu je na Kureščku ob 18.00 sveta maša za 

nerojene otroke. Eno uro pred mašo pa molitvena ura. 
 

Vsak drugi petek v mesecu je na Brezjah ob 18.00 sveta maša za 

bolnike z rakom. 
 

Od 28. aprila do 1. maja 2026 bo dekanijsko romanje – sedem 

Janezovih cerkva Male Azije po zahodni Turčiji. Več informacij na e-

naslovu: zupnijavic@gmail.com  

 

Ob slovenskem kulturnem prazniku – 8. februarja 
 

V nedeljo, 8. februarja, 

obeležujemo kulturni praznik. 

Praznik je umeščen na obletnico 

smrti pesnika Franceta Prešerna, 

saj datum njegovega rojstva ni 

zanesljivo znan. Zanesljivo je, da 

je bil krščen 3. decembra in ta dan je vpisan kot datum rojstva.  
 

Na Brezovici bo po maši, ki bo ob 10.00, najprej kratka recitacija treh 

Prešernovih pesmi, nato pa bo vsaka družina prejela posebno darilo – 

knjigo. Lani je vsaka družina prejela drugačno knjigo, letos pa bo 

darilo enotno: knjiga z naslovom Julija, ki jo je napisal priznani slovenski 

zgodovinar, literarni zgodovinar in libretist Igor Grdina. 

mailto:zupnijavic@gmail.com
https://sl.wikipedia.org/wiki/France_Pre%C5%A1eren


Knjiga je napisana v obliki libreta (drame), v njej pa spoznamo Julijin 

pogled na Prešerna. Julija se v pogovoru s svojo prijateljico, pesnico 

Luizo Pesjakovo, spominja ključnih dogodkov iz svoje mladosti, ko se je 

srečala s Prešernom, in razkriva, kako na vse to gleda v kasnejših letih. 

Z živimi dialogi knjiga bralca popelje v tisti čas, hkrati pa ponuja 

zanimiv in svež pogled na našega največjega pesnika. 
 

Posebnost knjige je tudi, da je delo 

uglasbeno (skladatelj Aleš Makovac) in je 

bilo večkrat izvedeno po vsej Sloveniji, kar še 

dodatno bogati doživetje zgodbe. 
 

Vzemimo si čas za branje, ki nas notranje 

bogati in nas povezuje kot narod. 
 
 

Pepelnica – sreda – 18. februar 
 

Pepelnica je začetek postnega časa. Pomeni strogi post ter dan 

molitve in spokornosti. Letos je pepelnica v sredo, 18. februarja. 
 

Na pepelnično sredo se po cerkvah 

vsako leto opravlja obred pepeljenja.  

Duhovnik vernikom na glavo posuje 

blagoslovljen pepel, s čimer se 

navzven pokaže notranja 

razpoložljivost za spreobrnjenje 

oziroma poboljšanje življenja. Namen 

posta prvenstveno ni v odpovedi 

določeni hrani in pijači, ampak v spreobrnjenju srca in doseganju 

večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom 

prek molitve.  
 

Za osnovno držo vernika Cerkev za postni čas določa posebne oblike 

spokornosti: Strogi post, ki je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta 

dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih 

jedi. Strogi post veže od izpolnjenega osemnajstega leta do 

šestdesetega leta. Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. 

Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim 

drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od 

mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega štirinajstega leta. Kadar je 

praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini 

(praznovanje, pogreb…) zdržek ne veže.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GODOVI in SVETE MAŠE od 2.2.2026 do 8.2.2026 

2.2. pon Jezusovo darovanje 

v templju, svečnica 

sv. Simeon 

BR   8 v priprošnjo Mariji za zdravje 

+ Marija, god in Karol Košmrlj 

BR 19 + Marija Rotar, Maruška, god 

+ Ljubica Golubić, 7. dan 

++ Marija, god in Alojzij 

Burnar ter + Ivan Rotar 

3.2. tor sv. Blaž, škof, muč. BR 19 + Patrik Žnidaršič 

4.2. sre sv. Gilbert, red. BR 19 + Drago Kos 

v zahvalo 

5.2. čet sv. Agata, dev. muč. BR   8 za telesno, duševno in  

duhovno zdravje 

6.2. pet sv. Pavel, mučenec  

prvi petek 

BR 19 za duše v vicah 

++ Tine, Hana in družina Slabe 

7.2. sob sv. Koleta, redovnica 

prva sobota 

BR 19 + Jože Sinkovič, 70. roj. dan 

+ Frančišek Bokavšek in  

++ starši Slana 

8.2. ned 5. nedelja med letom 

sv. Hieronim, red. 
Slovenski kulturni dan, 

praznik 

 

branje Božje besede VG:  

Milka Kozamernik in  

Vida Zdešar 

 

 

 

branje Božje besede LG:  

Rok in Julija Vehar 
 

 

branje Božje besede BR: 

Beti in Miha Rus 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ivan Kavčnik 

VG 8 + Jožica Istenič, obl. in 

+ Janez Istenič 

+ Matic Zupančič, 30. dan 

++ Frančiška in Ivan Zdešar 

+ Karel Stanovnik 

+ Frančišek Rotar, 14. obl. 

LG  830 za domovino 

BR 10 v zahvalo sv. Carlu Acutisu za 

uslišano prošnjo 

za zdravje (Č.M.) 

+ Oton Suhadolnik 

+ Marija Perger 

+ Marija Šebenik 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 7.2., ob 8h: Cesta na postajo in Kopitarjeva ulica. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 9.2.2026 do 15.2.2026 

9.2. pon sv. Apolonija, muč.  

 

BR 19 živi in ++ iz Korlnove Rodbine 

++ Jožef Alič, roj. dan in stari 

starši Polona in Jožef Alič 

10.2. tor sv. Sholastika, red. BR 19 ++ Marija in Filip Pezdir 

++ Roman in Boris Čičmirko 

11.2. sre sv. Lurška Mati Božja 

svetovni dan bolnikov 

BR 19 + Marija Slana 

+ Marijan Seliškar, roj. dan 

12.2. čet sv. Evlarija, muč. BR   8 + Marija Šebenik 

za nove duhovne, redovne in 

misijonske poklice 

13.2. pet sv. Jordan, redovnik BR 19 + Pavla Marinko 

+ Anton Smole 

++ Frančiška in Ivan Majer 

14.2. sob sv. Valentin, muč. BR 19 za zdravje (L) 

++ Jožica, obl. in Franc Karba 

15.2. ned 6. nedelja med letom 

sv. Klavdij, redovnik 

 
branje Božje besede LG:  

Ela in Pavel Remškar 

 

 

branje Božje besede VG:  

Damjana in Brane Novak  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

branje Božje besede BR: 

Alenka in Jošt Klemenc 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Francka Tomšič, obl. 

+ Valentin Skodlar 

LG   8 za pravičnost pri sodniških 

odločitvah 

VG  8 + Milan Čuden, 5. obl. in  

++ starši ter Frančiška Mrak 

+ Tomaž Novak, 1. obl. 

+ Martin Kolšek, 3. obl.  

++ starši Seliškar 

++ Ignac in Antonija Pezdir 

+ Ivan Košir  

+ Ivan Zbačnik, 5. obl. 

++ Janez Marinko, obl. in starši 

++ Ivan in Terezija Klemen 

+ Peter Kržišnik, obl. 

+ Alojzija Kermavnar, 30. dan 

BR  10 ++ Alojzij in Marija Furlan 

+ Frančišek Rotar, roj. dan 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 14.2., ob 8h: Sodnikarjeva cesta, Jevčeva pot 

in Podsvetija. 
 
 



 

  GODOVI in SVETE MAŠE od 16.2.2026 do 22.2.2026 

16.2. pon sv. Julijana, muč.  ni svete maše na Brezovici 

17.2. tor sv. Silvin, škof  ni svete maše na Brezovici 

18.2. sre PEPELNICA 

sv. Flavijan, škof 

BR   8 zahvala in priprošnja za zdravje 

v čast Svetemu Duhu za dar vere 

BR 19 + Jožefa Umek, roj. dan 

++ Julka in Milan Zor 

+ Marija Rotar 

19.2. čet sv. Bonifacij, škof  ni svete maše na Brezovici 

20.2. pet sv. Leon, škof  ni svete maše na Brezovici 

21.2. sob sv. Irena, devica BR 19 + Ivan Marinko, obl. in  

+ Ivan Čamernik 

+ Drago Medvešček 

++ Karolina, obl. in Jože Hrastar 

22.2. ned 1. postna nedelja 

Sedež apostola Petra 

 

 

branje Božje besede VG:  

Jani in Izak Remškar  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

branje Božje besede LG: 

Mira Debevec 

 

branje Božje besede BR:  

Vesna Konte 

BR    7 + Joži Čuden 

+ Irena Šimon 

++ Olga in Zdravko Trček 

VG  8 ++ Fani, 1. obl. in Ivan Marinčič 

+ Matic Zupančič 

+ Stane Zvoljenk 

+ Nataša Židanek in  

++ starši Kastelec 

+ Marija Marinko 

LG   830 ++ iz družine Sojer 

BR  10 + Marjeta Mravlje, obl. ter 

++ Miha Mravlje in Tine Mravlje 

++ Tomšič in ++ Žakelj 

+ Ana Fatur, 30. dan in  

+ Anton Fatur 

+ Franci Potokar, 10. obl. 

+ Ivana Jarc 

+ Anton Kodba, obl. 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 21.2., ob 8h: Cesta Ivana Selana, Založnikova 

ulica in Cesta v Log. 
 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 23.2.2026 do 1.3.2026 

23.2. pon sv. Polikarp, škof  ni svete maše na Brezovici 

24.2. tor sv. Matija, apostol  ni svete maše na Brezovici 

25.2. sre sv. Valburga, op.  ni svete maše na Brezovici 

26.2. čet sv. Aleksander  ni svete maše na Brezovici 

27.2. pet sv. Gabrijel Žal. MB BR 19 + Ivan Kavčnik 

++ starša Frančiška in Franc 

Juvančič 

+ Janez Celarc, starejši, 8. obl. 

28.2. sob sv. Roman, opat BR 19 + Tone Bokavšek 

+ Ljubica Golubić, 30. dan 

+ Magdalena Mavsar 

1.3. ned 2. postna nedelja  

sv. Albin, škof  
 

 
 

branje Božje besede VG:  

Marija in Tadej Dolenc 
 

 

 

 

branje Božje besede LG: 

Ida Šifrer in Eva Gorup  
 

 

 

 

 

 
 

branje Božje besede BR: 

veroučenci in katehetinja 

otrok 4. razreda 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

v priprošnjo in pomoč pri 

zdravljenju odvisnosti 

VG  8 

 

++ Joži in Janez Istenič 

++ Ani in Franci Jesenovec,  

obl. in roj, dan 

LG   830 + Marija Vehar, 3. obl. 

++ Ivan in Marija Remškar ter 

vsi ++ Škandrovi 

++ Anton in Marija Bajc ter  

+ Anton Osredkar 

BR  10 ++ Stane in Milena Peklaj ter 

+ Metka Baškovč Peklaj 

+ Pavla Borjančič 

+ Ferninand Bogataj, obl. in  

+ Ivana Bogataj, obl. 

+ Simona Klinec 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 28.2., ob 9h:  starši in otroci 4. razreda. 
 

»Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi in jaz vam bom dal počitek.« (Mt 11,28) 
 

Bog je tisti, ki nas pozna v globino in ve za naše probleme in stiske. On je 

tisti, ki nas je ustvaril, On nas ljubi in nam želi biti blizu. Lepo povabljeni na 

kateheze  za odrasle in mladino vsak ponedeljek in četrtek ob 20.00 v 

Marijin dom na Brezovico. Prvo srečanje je v četrtek, 5. februarja ob 

20.00. Povabite še koga, ki potrebuje Božjo ljubezen. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Dragomer                                             Log                                         Vnanje Gorice 
         sv. Lovrenc                               sv. Janez Krstnik                                 Sveti Duh 
 

 

 

 

 

 

 

 

V januarju ni bilo svetega krsta 
 

 

Letos še ni bilo svetega krsta. Tudi v lanskem letu v januarju ni bilo svetega 

krsta.  
 
 

 
 

V januarju so od nas odšli v večnost 
 

 

 

 

†  Matic Zupančič (33), Pod Goricami 26, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice) 

†  Ana Fatur (77), Pot za Stan 18, Dragomer, (Dragomer)  

†  Alojzija Kermavnar (85), Na Lazih 36, Brezovica, (Vnanje Gorice) 

†  Ljubica Golubić (73), Debevčeva pot 2, Brezovica, (Brezovica) 
 

 

 

Letos so bili cerkveno pokopani štirje naši rajni, preteklo leto so bili v tem 

času prav tako štirje cerkveno pokopani. Spomnimo se jih z molitvijo in 

pri sveti maši. 
 
 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo 

dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:  

Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali jozef.poje@rkc.si  
 

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri  sveti maši. 
 

POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po 

telefonu ali e-pošti.  
++Marija  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon  040 395 942 (Jožef Poje). 

Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.  
 

 

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih 

Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - 041 626 595. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
 

 
 
 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;  

naklada: 600 izvodov; februar 2026; naslednja številka za marec izide 26. februarja 2026. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  
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